6ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11.10.2019.
 Ata da 32ª Sessão ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, onze dias do mês de outubro do ano de 2019, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Silvio José Farias Silva; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1º Secretário da Casa Vereador Manoel Messias Rodrigues para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, Adeilson Duarte Dantas, Nidosvaldo de Lima, José Cícero da Cruz, Jucelino Vieira, Jório Pereira Menezes, Paulo Barbosa de Macedo e Clélio Francisco Ramos; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente apresenta três Projetos de Lei, o de n° 015, de 28 de agosto de 2019 que estima a receita e fixa a despesa do município de Olho d’Água das Flores para o exercício financeiro de 2020 e dá outras providencias; O de n° 017, de 03 de outubro de 2019 que dispõe sobre o Sistema único de Assistência Social (SUAS) do município de Olho d’Água das Flores e dá outras providencias, ambos de autoria do Executivo; E o de n° 04 de 30 de setembro de 2019, que dispõe sobre a nomeação de bairro e ruas na cidade de Olho d’Água das Flores (AL), e dá outras providencias, de autoria do Legislativo; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura das ementas dos projetos para conhecimento de todos; Após a leitura, o Presidente encaminha os projetos acima citados as Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis para análise e posterior apreciação; Não havendo nada a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O Vereador Adeilson Duarte cumprimenta todos os presentes e solicita que oficio seja enviado ao secretário municipal de saúde no sentido de que seja tratado sobre o retroativo de insalubridade dos agentes de saúde, que envie informações a esta Casa se já foi pago o retroativo de insalubridade, se não foi e porque não foi, para que esta Casa tome conhecimento desse fato, onde os agentes os procuraram no decorrer da semana; Solicita também que oficio seja enviado ao secretário de administração e de infraestrutura referente ao pontos dos moto taxistas, se será construído, em que fase está, qual a posição da prefeitura para isso; Diz ainda que a situação desses trabalhadores tem que ser resolvida, pois são pessoas do bem que buscam o seu pão de cada dia; No mais convida todos os país olhodaguense a levar suas crianças domingo, as 15 horas no campo do Brasília, onde acontecerá uma grande festa em homenagem aos dias das crianças; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Cícero Cruz cumprimenta todos os presentes e ratifica as palavras do colegas nessa luta para construção do ponto dos moto taxistas, uma luta desde a gestão passada, que a secretaria de infraestrutura possa viabilizar esse ponto dos moto taxistas, pois os mesmos estão a mercê do sol, da chuva, é uma classe que merecer ser amparados, são pais de família que buscam o seu pão e tem que ter o seu ponto; Diz ainda o vereador que quer bater novamente na tecla do cemitério, solicitando da secretaria de infraestrutura que viabilize a ampliação do cemitério de Olho d’Água e do povoado Pedrão, pois não tem lugar de sepultar seu ente querido, que além de passar pelo sofrimento de perder, não ter lugar de sepultar; Que o Executivo municipal possa resolver essa situação com urgência, pois o problema já vem se estendendo já a muito tempo; O Vereador Paulo Barbosa pede um a parte e diz que esse problema dos cemitérios já vem se estendendo a muito tempo, e acredita que não é um problema difícil de se resolver, porque uma tarefa de terra não é o dinheiro do outro mundo, basta querer resolver, sugerindo que eles vereadores se unam para cobrar do gestor municipal a solução desse problema, e não parar de cobrar até que seja resolvido; Retornando com a palavra o Vereador Cícero Cruz diz que terra dentro da cidade tem o seu valor, então acredita que não seja um valor tão pequeno, que as pessoas não queiram tirar proveito da situação, mais devido à importância que é o cemitério municipal vale a pena um esforço maior por parte do gestor; O Vereador Paulo Barbosa diz que se não conseguem comprar o terreno vizinho ao cemitério porque está caro, que comprem outro, pois acredita que se tiverem a boa vontade de fazer já tinham feito; Retornando com a palavra o Vereador Cícero Cruz diz que acredita nisso também e será sempre uma cobrança deles vereadores, ratificando as palavras do colega Adeilson com relação ao ponto dos moto taxis, e os cemitérios que são caso de urgência estrema; Parabeniza o colega Adeilson pela festa das crianças no campo do Brasília, mais o campo do Brasília praticamente não existe mais, hoje tem um pequeno terreno que breve será a praça de eventos e acabara definitivamente o campo do Brasília, e volta a bater na tecla que Olho d’Água precisa de um campo municipal para a pratica de esporte, parabenizando o Prefeito e equipe pela final do campeonato municipal, e os times campeões; Comunica a todos da reunião da saúde, onde deu início ao tramite do PCC da saúde, que a Câmara estará sempre presente para que o PCC possa ser executado; No mais parabeniza todo as crianças pela passagem do seu dia, criança que são os pilares para o futuro do mundo; O Vereador Jório Menezes cumprimenta todos os presentes e convida todos a participar dos 30 anos de novena no sitio Toco da Aroeira, que deu início ontem dia 10 e terá seu encerramento amanhã dia 12; Parabeniza os conselheiros municipais eleitos e os que lançaram seu nome para concorrer e não obteve êxodo, estão todos de parabéns, os que foram eleitos que façam um ótimo trabalho; Parabeniza também os colegas que o antecederam, pois  que pode contar com seu apoio, assim como o pessoal da saúde para cobrar o PCC dessa classe; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Paulo Barbosa cumprimenta todos os presentes e parabeniza todas as crianças pela passagem do seu dia, e no próximo domingo, dia 13 fará a doação de presentes nos quatro cantos do município e encerará com uma festa para as crianças no povoado Pedrão; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Jocelino Vieira cumprimenta todos os presentes e parabeniza os conselheiros municipais eleitos, em especial o Lazaro por ser uma pessoa simples e merecia muito essa vitória e que todos possam fazer um excelente trabalho; Ressalta as palavras do colega Cícero com relação ao cemitério, pois é um problema que tem que ser resolvido com urgência; No mais parabeniza todas as crianças pela passagem do seu dia, dia especial a elas; E deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clélio Ramos cumprimenta todos os presentes e ressalta as palavras do colega Cícero com relação ao cemitério, que a solução tem que ser tomada, sugerindo que possam formar uma comissão e ir até o gestor cobrar providencias para esse problema que já vem a muito tempo, e tem certeza que tem solução, basta querer resolver;  No mais parabeniza todas as crianças olhodaguense pelo dia delas, que todos possam brincar e ser felizes; Parabeniza todos os conselheiros eleitos e os suplentes, todos são vitoriosos; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clemens Santana cumprimenta todos os presentes e comunica a toda população algumas conquistas, a exemplo de poços artesianos que a CODEVASP cedeu alguns para Olho d’Água das Flores, um trabalho realizado juntamente com os amigos José Carlos e José Luiz, que além desses porcos artesianos que estão sendo instalados tem outras benefícios que estão para chegar em Olho d’Águas Flores; Diz ainda o Vereador que esses poços são de grande importância, pois tem comunidades no município que não tem água encanada, e alguns que tem as vezes não chega o suficiente para o consumo animal, para o consumo diário, e com esses poços que estão sendo abertos, são poucos, não são muitos, mais estão tentando levar onde as pessoas mais necessitam; No mais parabeniza todas as crianças do município, do estado e do Brasil, pois as crianças são o futuro da nação; Com relação a reunião da saúde pode contar com seu apoio para que esse PCC da saúde possa sair, pois o mesmo é de extrema importância para a classe; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Nidosvaldo cumprimenta todos os presentes e diz que está de total apoio em tudo que for de benefício para população olhodaguense, com relação ao ponto dos moto taxis já é um problema antigo e necessita ser resolvido com urgência, pois são pais de família que necessitam trabalhar e precisam ter um ponto especifico; Com relação ao cemitério municipal teve conversando com um dos herdeiros do terreno vizinho ao cemitério, o mesmo lhe disse que está à disposição para negociar com o gestor, o que eles não podem é doar, mais estão à disposição; Diz ainda o vereador que devido à necessidade que o município está tendo não tem muito o que escolher não, tem que sentar com o proprietário e negociar, se acha caro, mais tem que lembrar que ao enterra uma pessoa é pago, não é de graça ou seja o valor volta a prefeitura aos poucos, então tem que ter a boa vontade e o interesse de resolver a situação; No mais deseja a todas as crianças um feliz dia das crianças; O Presidente diz que ressalta as palavras dos colegas, principalmente com relação a ampliação do cemitério, pois é de sua autoria a indicação solicitando essa ampliação, a qual é de estrema importância, mais acredita que o Prefeito já tentou adquirir essas terras para o cemitério, mais não está sendo fácil essas negociações, mais tem que encontrar uma solução com certeza, assim como o ponto dos moto taxistas; Após amplo discurso parabeniza todas as crianças pela passagem do seu dia e para finalizar o agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 11 de outubro de 2019.

